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TpanaucTopbl KpeMHHMeEBble Me3a-TiiaHapHbie
) CTPYKTYPBI N-p-n yHUBepCa/bHbIe. Hpel[i!aiiﬂa‘{eﬂbl ‘
2 ™ JUIsi TPUMCHEHHUS B YCUJIMTEAAX HU3KOH 4acTOTHI,

Anexrpuyeckme napaMmerpbl
Crartuueckuil koagduiment nepegaun Toka B cxeme O3
npuU =3B, [ =10 A:

cTaGHIN3aTOpax TOKA U HANPSKEHUs, UMITYJIbCHBIX
1] YCHJMUTENSIX . MOWHOCTU, TMOBTOPUTENAX,
| HepekJIOYaTeNsX, B BAEKTPOHHBIX cXemaX
\“;' ynpaBJeHUS U 3alMThl YCTPOHCTB aBTOMAaTHUKH.
= | Briryckaiores B 11/1acTMACCOBOM KOPITyce ¢ THOKHMH
' Y Y ppomamu, tun kopnyca KT-43-2. Macca
o4 TPAH3MCTOpa ne 6o.ee S5 T.
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npu T, = +25° e e 750...18000
npu T = +100°C, HE MEHEE ....uonineniinire et ae et 750
npu T= ~60°C, HE MEHEE ..........covviiiiiiiininennsns e 100
Moaysib koadduumenTa Nepejiayy ToKa Ha BBICOKOH 4acToTe
nmpu U =3B, 1 =10 A, f =10 MI, He MeHEE ..........ccooovvnniiniiiinn, 0,4
I‘pauwmoe uanpﬂxce]me mpul =0,1 A L= 40 mIn:
KT8111A9, HC MEHCE .......cevvvviinieeiivieieeieieeieeceeneeeenen . 100 B
KT811159, ue Menee ....... e ns 80 B
KT8111B9, ne menec ............. O P 60 B
Hanpsixkenye HacblllleHMsI KONNEKTOP-3aMUTTCD NPHU:
I =10 A, I, =0,04 A, HE 60JIEE .......eevvviiiiiiiiiiiii 2B
I =20A,1,=0,2 A, HE 6OICE ..ot 3B
HanpsxeHue HacblcHust 6a3a-aMUTTEp N1PH:
[ =20A, [,=02A, 16 60/I€€ ..........coovmiiimiiiiiiiniieiinn e 4B
BpeM}I srmiovenus nipu I = 10 A, I, = 40 MA, U, = —4 B: '
HE OOJIBE ...o.oniete ettt et et e e e e et e e e ST 1 MKc
Bpema soixmouenusi ipy I = 10 A, I = 40 MA, U, = ~4B:
HE BOJICL ...viriterie it aet ettt e e e e e e e et e e et e et ettt e e e 6 Mkc
Bpems paccacoiBanus npu [ = 10 A, I, = 40 MA, U = -4 B:
HE GOJTCE ...enenet it et et ettt e et e e ettt v e e e e e e enanaaeaenes 4,5 MKc
EMKOCTb KOJLJIEKTOPHOTO Hepexosia Mpu _ '
U,=10B, e 60/1€C .......cooovviiiiiiiinn, e 400 nd
EMKoOCTb 3MMTTEPHOrO nepexosa npu
U, =3B, HE 60MEC .....ccooooviiiiiiiiii 350 n®d
O6paTHbliif TOK KOJLIEKTOpa: '
upu T, = +25°Cun T = -60°C: ,
KT8111AS npu U_ = 100 B, ne 6onee............................ IO 0,5 MA
KT8111B9 npu U =80 B, 1ie 6omee ...............cooeieeiiiiiiinnniiin, 0,5 MA
KT8111B9 npu U, = 60 B, ne 6omee ..........oooeeiiiiiiiiiiiiiinn, 0,5 MA
npu T, = +100°C: : ,
KT8111A9 npu U _ = 100 B, ne 6onee ..., 4 MA
KT8111B9 npu U = 80 B, He 60N€€ ....oooeiiiiiiiiiiiiiiiieeee e 4 MA
KT8111BY npu U = 60 B, e 6omee ............o.ocoooieiiiiiiiiiien, 4 MA
OG6paTHblif TOK KOJLICKTOP-3MHUTTED:
KT8111A9 npn U = 50 B, ne Gosee ..........ccooeeeieiniiiiiiniinnnnnn... 1 MA
KT8111B9 npu U = 40 B, ne 6osee .................cooeeeiiiiiiiiniin, 1 MA
KT8111B9 npu U _ = 30 B, e 6onee ........o.ooooiiiiiiiiinnn.o, 1 MA
Oé6parnbiit Tok amutrepa npu U = 5 B, He 6ostee ..................oeee. 2 MA
Mpepenbublie 3Kcnnya'rau,uouuue AaHubie
ITocTostHHOC Hanpsi>KeHHUC KOJIIEKTOp- 6a3a
KTB111A .o et 100 B
K811 o 80 B
KT 1B e e e e e e e en e ....60 B
ITocTositHHOE HANpPSKEHHE KOJIEKTOP-3MUTTED: '
KTBI11AD et e e 100 B
KTB111B o 80 B
 [TocTosiiHOe HATIPAMKEHNUE DMUTTEP-6A3R .......eeeeeeeevvvriiennnneeereienennns 5B
ITocTOSTHHBIN TOK KOJLIGKTOPA ........... e e e 20 A
MY IBCHBI TOK KOJIIEKTOPA ¢ et veevneencnenneneietenaenatnaeeiaaaenaenns 40 A
TIOCTOSTHHBIM TOK GABDI ... .uinineiie et et e e et ee e enenanennas 0,5A
VIMITYJIBCHBIH TOK GA3BL «...evvuneiiiiiiieeiieeiinetiien et et e enaeeeeaineennnen 0,8A
IMocrosinnasi paccenBaeMasi MOLITHOCTb KoOJLIEKTOpa'
mpu T, = —60..+25°C ... 125 Br
TeMITepaTypa P-N MEPEXOTA ...envnrniniirineineen e iaeaeaaeeareraaearnannn +200°C
TeMnepaTypa OKpPYXaOWe CPEMBI ..........cccoeeeereeeeeenn.... -60°C...T = +100°C
'Hpn T, =+25...+100°C gomycTvMast MOLIHOCTb KOJIJICKTOPA O PEAE/IAETCSt U3 BbIpaskeHUst:
P, ... =(200-T) /1,4, Br
K A h21o (—
500MKC : /' _ \
40
' \ 200 /
10 \\\\K / Uka>=3B ’\
\ \ _100mke 100 / '
|
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1 3aBMCMMOCTL CTatnueckoro koagpduymneHra
/\ ' nepenadn Toka OT TOKa KoanexKropa
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O6nacTb 6e30nacHoi paboTul 1 =
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KONNeXTop—aMMTTep OT TOKA KONNeKTopa




